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PRVNÍ SOBOTU LETOŠNÍHO ROKU SE V KUL-
TURNÍM CENTRU NAŠÍ OBCE USKUTEČNIL
DLOUHO OČEKÁVANÝ MAŠKARNÍ PLES PRO
DĚTI. LETOS SE NESL V DUCHU POHÁDEK,
KTERÉ SE PROMÍTLY NEJEN DO VÝZDOBY,
ALE TAKÉ DO PROGRAMU PLESU.

Odpolednem provázela pohádková čtveřice
Včelka Mája, Vilík, Beruška a Ferda Mravenec
ve spolupráci s DJ KuStou.
Program v hlavním sále byl doplněn o krátké
scénky mezi jednotlivými vstupy. V úvodu ne-
chyběla promenáda masek, mezi kterými domi-
novaly princezny, zejména z Ledového království,
či také Sněhurka, Locika nebo Popelka. Mezi klu-
ky to byli například indián, policista, hasič, za-
hradník či Ironman.
Zastoupeni byli i čarodějky a čarodějové z Bra-
davic nebo také Wednesday z Adamsovy rodiny
a mnoho dalších. Všichni si dali opravdu záležet.

POHÁDKOVÝ MAŠKARNÍ PLES

Nejoriginálnější maskou byla vybrána Coca-Cola.
Společně s dětmi si Mája, Vilík, Beruška a Ferda
zahráli různé hry a zatančili na písně, jako jsou
Hlava, ramena, kolena, palce, Beruško, půjč mi
jednu tečku či Kulička. Nechyběla také Jede,
jede mašinka a jiné. Děti se naučily jednoduchý
tanec na píseň Šlapy, šlapy, kterou bylo nutné -
pro velký úspěch a hromadu legrace - ještě
párkrát během plesu zopakovat.
Nezapomněli jsme ani na rodiče. Společně s dět-
mi se zapojili do soutěží, jako jsou kreslení obliče-
je na nafouknutý balónek či balónkové bitvy klu-
ci versus holky. V hlavním sále proběhla také
bohatá tombola a po ní již volná zábava a disko-
téka.
Pro menší děti, ale také ty, kteří se chtěli vyhnout
hluku, byl připraven doprovodný program v gale-
rii. Ta se pro tento den proměnila v kouzelný les.
Společně s rodiči děti zjistily, co ukrývá klobouk
kouzelníka Fokustóna. Vyzkoušely si ušít Krteč-

kovy kalhoty či sestavit barevnou mozaiku z PET
víček.
A co takhle recyklovaná autíčka na magnetický
pohon, kdo by si je nechtěl vyzkoušet? Většina
herních prvků byla vyrobena z recyklovaných
materiálů a dále slouží dětem z Klubíku mami-
nek a dětí v Píšti.
Pro zvídavé luštitele byla v areálu kulturního
centra připravena křížovka, na jejímž konci čekala
v perníkové chaloupce sladká odměna.
Jak je vidno, pro děti byl připraven opravdu nápa-
ditý bohatý program.
Během celé akce bylo možné nechat si udělat
fotku ve fotokoutku umanželů Sikorových z Fotí-
me srdcem a hned si tak odnést památku
na tento vydařený den.
Pro všechny návštěvníky bylo připraveno bohaté
občerstvení, na kterém se podílely zejména ma-
minky dětí z mateřské školy. I přesto, že v tomto
období řádilo mnoho nemocí, zúčastnilo se ple-
su kolem stovky dětí. Nemoc zasáhla i některé
maminky, a tak jsmemuseli řešit náhradu. Tímto
bychom chtěli poděkovat paním Marii Halfarové,
ZdislavěMoricové a IreněMoricové z klubu senio-
rů, které nám podaly pomocnou ruku. Moc
si toho vážíme a tímto jim ještě jednou děkujeme.
Za pomoc s výzdobou bychom chtěli poděkovat
ochotným maminkám, paním učitelkám z ma-
teřské školy a všem dětem, které přiložily ruku
k dílu.
Bez koho by se to také neobešlo, jsou sponzoři:
Ateliér PRAJZ, pekařství GOBE, FM StřechyMichal
Žídek, LENA hračky, VIKPAP GROUP, Zubní ordi-
nace MDDr. Anna Enderová, ale také rodiče dětí
z mateřské školy, díky nimž jsme mohli dětem
rozdat neuvěřitelných 248 cen. Závěrem bychom
chtěli poděkovat také Obci Píšť za podporu.
Díky této velké spoustě lidí se podařilo zor-
ganizovat toto jedinečné odpoledne.

Za SRPMŠ Hanka Homolová

V KULTURNÍM DOMĚ HLUČÍN SE 8. ÚNORA USKUTEČNILA BURZA
NÁPADŮ ZKOUMAVÉHO ČTENÍ. TATO AKCE BYLA VĚNOVÁNA ROZVOJI
ČTENÁŘSTVÍ V ODBORNÝCH PŘEDMĚTECH A ÚČASTNILI SE
HO ZÁSTUPCI MNOHA ŠKOL I ŠKOLNÍCH KNIHOVEN.

Zástupci byli jak z řad učitelů, tak i z vedení samotných škol. Diskuze
dokonce probíhaly i s pracovnicemi školních knihoven, třeba až ze vzdá-
leného Českého Těšína.
Praktické dílny byly zaměřeny na rozvoj čtenářství v přírodopise, zeměpise,
dějepise, ale i ve výchově k občanství. Já osobně jsemměla možnost se svý-
mi kolegyněmi sdílet své zkušenosti z oblasti přírodopisu. Ukázala jsem, jak
a kde jsem čerpala inspiraci ke konkrétním textům, jak jsem dané texty vy-
užívala i s jakými metodami jsme pracovali a snažili se tak podpořit rozvoj
čtenářských kompetencí i v rámci jednotlivých oborů.
Věřím, že všichni, kteří se této akce účastnili, byli novými metodami i prak-

Burza nápadů Zkoumavého čtení

tickými ukázkami nadšeni a zavedou je jak ve své vlastní školní praxi, tak
i ve svých lekcích k podpoře čtenářské gramotnosti v rámci školních
knihoven. Marcela Gajdová, pedagog


